

Ελληνογερμανική συνάντηση νεολαίας στη Θεσσαλονίκη και στο Βόλο/Πήλιο με θέμα «Θυμόμαστε το παρελθόν – διαμορφώνουμε το μέλλον».

30 Μαρτίου στις 18:00 - 08 Απριλίου στις 08:00  
Κόστος συμμετοχής: 50,00€

**Θυμόμαστε το αύριο, διαμορφώνουμε το μέλλον**  
**Θεσσαλονίκη/Βόλος, Μέρος 1<sup>ο</sup>**

**Μέρος 1:** 30.03.23 - 08.04.23 στην Ελλάδα (Θεσσαλονίκη, Βόλος και Πήλιο)

**Μέρος 2:** Δεύτερη συνάντηση το 2024 στην Γερμανία (Wiesbaden)

**Εγγραφή συνίσταται να γίνει ΑΜΕΣΑ!!!!!!**

Σε συνεργασία με την ARPEGGIO (ελληνική οργάνωση-εταίρος), το Κέντρο Παιδιών, Νεολαίας και Περιφέρειας Biebrich διοργανώνει ένα ταξίδι ανταλλαγής νέων στη Θεσσαλονίκη/Πήλιο/Ελλάδα για νέους ηλικίας 18 έως 24 ετών. Σκοπός μας είναι η διαπολιτισμική ανταλλαγή εμπειριών και γνώσεων όπως και η ευαισθητοποίηση στο θέμα του εθνικισμού, του αντισημιτισμού και του ρατσισμού.

Στην Ελλάδα θα πραγματοποιηθεί ένα προπαρασκευαστικό εργαστήριο με το Spiegelbild e.V. Εκεί θα συζητηθούν πτυχές και προκλήσεις της μνήμης και της εργασίας μνήμης, θα αναπτυχθούν και θα εξεταστούν ερωτήματα για το ταξίδι. Ακόμη θα δούμε μέρος της εθνικοσοσιαλιστικής ιστορίας με το παράδειγμα των διώξεων των Εβραίων κατά τη διάρκεια της γερμανικής κατοχής στην Ελλάδα. Θα μιλήσουμε για την αντιφασιστική αντίσταση και το πολιτικό θάρρος που επιδείχθηκε από τους ανθρώπους. Θα προβληματιστούμε με την άνοδο του εθνικισμού, του αντισημιτισμού και του ρατσισμού. Το ταξίδι μας θα ξεκινήσει από τη Θεσσαλονίκη στην οποία ζούσαν, το 1941, 50.000 Εβραίοι εκ των οποίων το 97% δεν επέζησαν του ολοκαυτώματος. Στη συνέχεια περάσουμε από τον Βόλο για να καταλήξουμε στο Πήλιο. Εκεί τον Οκτώβριο του 1943 η οργανωμένη αντίσταση κατάφερε να μεταφέρει Εβραίους από τον Βόλο στα κοντινά βουνά του Πηλίου και να τους κρύψει, ώστε να διασωθεί μεγάλο μέρος της εβραϊκής κοινότητας του Βόλου.

**Στοιχεία**

Εκκίνηση: 30.03.23

Λήξη:08.04.23

Κόστος συμμετοχής: EUR 50,00

**Διοργανωτές**

JUZ wi&you, Wiesbaden

Arpeggio, Θεσσαλονίκη

**Τόπος διεξαγωγής:**

Θεσσαλονίκη/Βόλος/Πήλιο

**Διαμονή:**

- Στην Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Stay Hybrid Hotel Thessaloniki
- Στο Πήλιο θα μείνουμε στον Ξενώνα στο Χόρτο.